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Λευκωσία, 31 Μαΐου 2013   

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΑΜ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

Συνάντηση εργασίας με τους Δήμους στο Πανεπιστήμιο Κύπρου  

 

Η ιδέα δημιουργίας μέσων σταθερής τροχιάς στη 
Λευκωσία, όπως το τραμ της Λευκωσίας που θα 
είναι φιλικό προς το περιβάλλον και προς τον 
άνθρωπο, έφερε κοντά τους Δήμους, το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Υπουργείο 
Συγκοινωνιών και Έργων, το Τμήμα Δημοσίων 
Έργων και το Γαλλικό Ινστιτούτο για συζήτηση του 
θέματος. Οι εμπειρίες από την Ευρώπη 
εξυπηρετούν στο να ολοκληρωθεί η μελέτη το 
ταχύτερο δυνατό και ταυτόχρονα να εξετασθούν 
τρόποι άντλησης κονδυλίων από τα διαρθρωτικά 
ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.   

Στην χθεσινοβραδινή εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

παρουσία του Υπουργού και του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων και ενώπιον 
τεχνοκρατών, εμπειρογνώμων, περιβαλλοντικών οργανώσεων και πλήθος κόσμου έγιναν τοποθετήσεις 
και εισηγήσεις για το πολύ ενδιαφέρον θέμα που παρουσιάστηκε. 

Σημειώνεται ότι επιλέχθηκε η πόλη της Μans καθώς έχει τα ίδια γεωγραφικά και δημογραφικά 
χαρακτηριστικά με τη πόλη της Λευκωσίας. Έτσι, μέσα από αυτή την σύγκριση έχουν εξαχθεί σημαντικά 
συμπεράσματα.  

Σε συνέχεια της χθεσινής εκδήλωσης με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, αλλά και τον ίδιο το Γάλλο 
Διευθυντή Αστικής Ανάπτυξης της Le Mans Metropole, κ. Bruno Melocco και τον Πρόεδρο της SETRAM και 
αντιπροέδρου για τα μαζικά μέσα μεταφοράς της Le Mans Metropole, κ. Jean-Francois Soulard, 
πραγματοποιήθηκε σήμερα νέα συνάντησή τους στην Αίθουσα της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κύπρου 
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για περαιτέρω συζήτηση των πρακτικών και τεχνικών θεμάτων για τη  δημιουργία δικτύου τραμ στις 
πόλεις της Κύπρου, τα υλικοτεχνικά και οικονομικά θέματα που αφορούν το έργο. 

Παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Συγκοινωνιών, οι Δήμαρχοι 
Στροβόλου, Αγλαντζιάς και Λεμεσού και εκπρόσωποι άλλων Δήμων της μείζονος Λευκωσίας και ο 
Διευθυντής Προγράμματος της Μονάδας Ενίσχυσης Δημοσίων Μεταφορών κ. Μιχάλης Λαμπρινού.  

Ακούστηκαν απόψεις και εισηγήσεις, αλλά και αμφιβολίες για το πόσο εύκολα ο κύπριος πολίτης μπορεί 
να αφήσει το αυτοκίνητό του και να χρησιμοποιήσει τις δημόσιες συγκοινωνίες.   Ωστόσο, τα οφέλη που 

θα προκύψουν από μια ενδεχόμενη χρήση τραμ στην ευρύτερη περιοχή Λευκωσίας θα είναι ευρύτερα για 
ολόκληρη την Κύπρο και τον κάθε ένα ξεχωριστά.   

«Με τα πολλαπλά τους οφέλη για τους χρήστες και το περιβάλλον, τα τραμ συνεισφέρουν στην επίλυση 
του συγκοινωνιακού προβλήματος της πόλης, στην αισθητική αναβάθμιση, στη βελτίωση της 
καθημερινότητας και της ποιότητας της ζωής των πολιτών, στο περιβάλλον, και στην τόνωση της 
οικονομίας και της αναπτυξιακής πορείας των πόλεων», πρόσθεσε, μεταξύ άλλων ο Πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης. 

 

 

Τέλος Ανακοίνωσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


